
＜学生寮＞

 ＜飲酒・喫煙＞

Q36. あなたはお酒をどれ位飲みますか？

以前入寮
していた

現在入寮中
 １年に
数回

13 5.4
 月に
２～３回

37 32.1
 週に
１～２回

25 39.1
 週に
３～４回

12 13.0
 ほとんど
毎日

2 7.1

 飲まない 11 3.3

 無回答

現在入寮中 以前入寮していた 合  計

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

 １年に数回 10 5.4 11 13.1 21 7.8

 月に２～３回 59 32.1 31 36.9 90 33.6

 週に１～２回 72 39.1 21 25.0 93 34.7

 週に３～４回 24 13.0 10 11.9 34 12.7

 ほとんど毎日 13 7.1 2 2.4 15 5.6

 飲まない 6 3.3 9 10.7 15 5.6

 無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0

 合  計 184 100.0 84 100.0 268 100.0
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Q37. あなたは強制飲酒をさせられたことがありますか？

以前入寮
していた

現在入寮中

 ある 83 79.3

 ない 17 19.6

 無回答 0 1.1

現在入寮中 以前入寮していた 合  計

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

 ある 146 79.3 70 83.3 216 80.6

 ない 36 19.6 14 16.7 50 18.7

 無回答 2 1.1 0 0.0 2 0.7

 合  計 184 100.0 84 100.0 268 100.0
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Q37.で「ある」と答えた方

① どのような機会に強制飲酒をさせられましたか？

以前入寮
していた

現在入寮中

 歓迎会などの会合 16 25.3

 部活等のコンパ 3 8.2

 寮のコンパ 80 62.3

 私的な会合 3.4

 その他 0.7

 無回答 1

現在入寮中 以前入寮していた 合  計

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

 歓迎会などの会合 37 25.3 11 15.7 48 22.2

 部活等のコンパ 12 8.2 2 2.9 14 6.5

 寮のコンパ 91 62.3 56 80.0 147 68.1

 私的な会合 5 3.4 0 0.0 5 2.3

 その他 1 0.7 0 0.0 1 0.5

 無回答 0 0.0 1 1.4 1 0.5

 合  計 146 100.0 70 100.0 216 100.0

② どのような場所で強制飲酒をさせられましたか？

以前入寮
していた

現在入寮中
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現在入寮中

歓迎会などの会合 部活等のコンパ 寮のコンパ 私的な会合 その他 無回答

学外の飲食店 学内施設（寮を除く） 寮 屋外 その他 無回答



 学外の飲食店 6 6.2

 学内施設（寮を除く） 2.1

 寮 93 90.4

 屋外 0.7

 その他 0.7

 無回答 1

現在入寮中 以前入寮していた 合  計

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

 学外の飲食店 9 6.2 4 5.7 13 6.0

 学内施設（寮を除く） 3 2.1 0 0.0 3 1.4

 寮 132 90.4 65 92.9 197 91.2

 屋外 1 0.7 0 0.0 1 0.5

 その他 1 0.7 0 0.0 1 0.5

 無回答 0 0.0 1 1.4 1 0.5

 合  計 146 100.0 70 100.0 216 100.0
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③ 何人位の集まりですか？

以前入寮
していた

現在入寮中

 5人未満 4 2.1
 5～10
人未満

14 8.2
 10～15
人未満

23 16.4
 15～20
人未満

6 15.8
 20～25
人未満

16 28.8
 25～30
人未満

0.7
 30人
以上

6 6.8

 無回答 31 21.2

現在入寮中 以前入寮していた 合  計

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

 5人未満 3 2.1 3 4.3 6 2.8

 5～10人未満 12 8.2 10 14.3 22 10.2

 10～15人未満 24 16.4 16 22.9 40 18.5

 15～20人未満 23 15.8 4 5.7 27 12.5

 20～25人未満 42 28.8 11 15.7 53 24.5

 25～30人未満 1 0.7 0 0.0 1 0.5

 30人以上 10 6.8 4 5.7 14 6.5

 無回答 31 21.2 22 31.4 53 24.5

 合  計 146 100.0 70 100.0 216 100.0

Q38. あなたは強制飲酒をさせたことがありますか？
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以前入寮
していた

現在入寮中

 ある 17 25.5

 ない 83 72.8

 無回答 1.6

現在入寮中 以前入寮していた 合  計

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

 ある 47 25.5 14 16.7 61 22.8

 ない 134 72.8 70 83.3 204 76.1

 無回答 3 1.6 0 0.0 3 1.1

 合  計 184 100.0 84 100.0 268 100.0
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Q38.で「ある」と答えた方

① どのような機会に強制飲酒をさせましたか？

以前入寮
していた

現在入寮中

 歓迎会などの会合 21 14.9

 部活等のコンパ 14 6.4

 寮のコンパ 36 70.2

 私的な会合 21 6.4

 その他

 無回答 7 2.1

現在入寮中 以前入寮していた 合  計

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

 歓迎会などの会合 7 14.9 3 21.4 10 16.4

 部活等のコンパ 3 6.4 2 14.3 5 8.2

 寮のコンパ 33 70.2 5 35.7 38 62.3

 私的な会合 3 6.4 3 21.4 6 9.8

 その他 0 0.0 0 0.0 0 0.0

 無回答 1 2.1 1 7.1 2 3.3

 合  計 47 100.0 14 100.0 61 100.0

② どのような場所で強制飲酒をさせましたか？

以前入寮
していた

現在入寮中

21.4

14.9

14.3

6.4

35.7

70.2 6.4

21.4

2.1

7.1
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以前入寮
していた

現在入寮中

歓迎会などの会合 部活等のコンパ 寮のコンパ 私的な会合 無回答

学外の飲食店 学内施設（寮を除く） 寮 屋外 その他 無回答



 学外の飲食店 21 6.4

 学内施設（寮を除く） 7 2.1

 寮 57 85.1

 屋外 2.1

 その他 14 2.1

 無回答 2.1

現在入寮中 以前入寮していた 合  計

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

 学外の飲食店 3 6.4 3 21.4 6 9.8

 学内施設（寮を除く） 1 2.1 1 7.1 2 3.3

 寮 40 85.1 8 57.1 48 78.7

 屋外 1 2.1 0 0.0 1 1.6

 その他 1 2.1 2 14.3 3 4.9

 無回答 1 2.1 0 0.0 1 1.6

 合  計 47 100.0 14 100.0 61 100.0
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③ 何人位の集まりですか？

以前入寮
していた

現在入寮中

 5人未満 2.1
 5～10
人未満

7 4.3
 10～15
人未満

14 12.8
 15～20
人未満

7 25.5
 20～25
人未満

36 31.9

 25～30
人未満 30人
以上

21 2.1

 無回答 14 21.3

現在入寮中 以前入寮していた 合  計

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

 5人未満 1 2.1 0 0.0 1 1.6

 5～10人未満 2 4.3 1 7.1 3 4.9

 10～15人未満 6 12.8 2 14.3 8 13.1

 15～20人未満 12 25.5 1 7.1 13 21.3

 20～25人未満 15 31.9 5 35.7 20 32.8

 25～30人未満 0 0.0 0 0.0 0 0.0

 30人以上 1 2.1 3 21.4 4 6.6

 無回答 10 21.3 2 14.3 12 19.7

 合  計 47 100.0 14 100.0 61 100.0

Q50. あなたは学内で「盗難」、「暴力」を受けたり、見たりしたことがありますか？

7.1
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以前入寮
していた

現在入寮中

 ある 10 7.6

 ない 88 91.8

 無回答 2 0.5

現在入寮中 以前入寮していた 合  計

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

 ある 14 7.6 8 9.5 22 8.2

 ない 169 91.8 74 88.1 243 90.7

 無回答 1 0.5 2 2.4 3 1.1

 合  計 184 100.0 84 100.0 268 100.0
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Q50.で「ある」と答えた方

場所を記入して下さい

<<受けたことのある者>>

▼盗難

現在入寮中 件数 以前入寮していた 件数

 あきべや 1  学生寮 1

 いろいろ 1  自転車、財布 1

 財布 1  体育館・ﾌﾟｰﾙ 1

 寮の部屋 1  寮 1

 寮内 1

 無回答 9 無回答 4

▼暴力

現在入寮中 件数 以前入寮していた 件数

 寮 1  寮 1

 寮内 1

 無回答 12 無回答 7

<<見たことのある者>>

▼盗難

現在入寮中 件数 以前入寮していた 件数

 学生寮 1  寮 1

 無回答 13 無回答 7



▼暴力

現在入寮中 件数 以前入寮していた 件数

 寮 5  寮 1

 音楽部屋 1  旧２号館 1

 寮（でＯＢが後輩を殴った） 1

 無回答 8 無回答 5



Q50.で「ある」と答えた方

① 盗難、暴力を受けたことのある方はどのように対処しましたか？

以前入寮
していた

現在入寮中
 大学内の教職
員に届けた

25 7.1

 警察に届けた 13

 何もしなかった 28.6

 その他 13 14.3

 無回答 50 50.0

現在入寮中 以前入寮していた 合  計

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

 大学内の教職員に届けた 1 7.1 2 25.0 3 13.6

 警察に届けた 0 0.0 1 12.5 1 4.5

 何もしなかった 4 28.6 0 0.0 4 18.2

 その他 2 14.3 1 12.5 3 13.6

 無回答 7 50.0 4 50.0 11 50.0

 合  計 14 100.0 8 100.0 22 100.0

② 見たことのある方はどのように対処しましたか？

以前入寮
していた

現在入寮中

25

7.1

12.5

28.6 14.3 50.0

12.5 50.0
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以前入寮
していた

現在入寮中

大学内の教職
員に届けた

警察に届けた 何もしなかった その他 無回答

警察に届けた 何もしなかった その他 無回答



 注意してやめさせた

 その場では何もしなかった

 大学内の教職員に届けた

 警察に届けた 7.1

 何もしなかった 25 42.9

 その他 13 14.3

 無回答 63 35.7

現在入寮中 以前入寮していた 合  計

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％

 注意してやめさせた 0 0.0 0 0.0 0 0.0

 その場では何もしなかった 0 0.0 0 0.0 0 0.0

 大学内の教職員に届けた 0 0.0 0 0.0 0 0.0

 警察に届けた 1 7.1 0 0.0 1 4.5

 何もしなかった 6 42.9 2 25.0 8 36.4

 その他 2 14.3 1 12.5 3 13.6

 無回答 5 35.7 5 62.5 10 45.5

 合  計 14 100.0 8 100.0 22 100.0

7.1

25.0

42.9
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14.3 35.7

62.5
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